
 

 
 

ATA DA 399ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte, realizou-se, na Sala de Reuniões da 1 

Faculdade de Medicina, a 399ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina. 2 

Profª. Christiane F. Ribeiro, coordenadora de curso, abriu os trabalhos às nove horas e trinta minutos, 3 

estando presentes como representantes dos Departamentos os seguintes Professores: Eduardo Nani, 4 

MMC; José Genilson Alves Ribeiro, Rogério Luiz da Rocha Videira, MCG; Arnaldo Costa Bueno, Alan 5 

Araújo Vieira, MMI; Ana Luisa Figueira Gouvea, Luciana Pantaleão, MPT; Carlos Augusto Faria; 6 

Arnaldo costa Bueno, MM; Cristina Asvolinsque P. Fontes, MRD; Andreia Regina de Souza Baptista, 7 

MIP; Sandra Fonseca, MEB; Sonia Maria Dantas Berger, MPS; Cristine Fares Maia, MSM; Moema 8 

Guimarães Motta, Veronica Alcoforado de Miranda, MSS. Justificaram as ausências os representantes 9 

dos seguintes departamentos: Suzete Araújo Oliveira Gomes, Selma Ribeiro de Paiva, GBG, Luciana 10 

Souza de Paiva, GIM; Tânia Thomaz, MFL; Cláudia Lamarca Vitral. Não houve representação dos 11 

discentes indicados pelo DABT. Iniciamos com a leitura e aprovação da ata. Sendo a mesma aprovada 12 

por unanimidade sem ressalvas. Passamos ao segundo item: confirmação da data da Conferência 13 

Curricular de 2020. Não havia nenhum representante do diretório acadêmico, em razão do período de 14 

acolhimento dos calouros de primeiro semestre, porém, a representante Clara Adarme Davoli de Oliveira 15 

entrou em contato e autorizou que a Profª Christiane divulgasse e confirmasse as datas da próxima 16 

Conferência Curricular que ocorrerá nos dias quinze, dezesseis, dezessete de setembro, sendo que dia 17 

quinze será o dia inteiro. Os dias dezesseis e dezessete somente no período da tarde. Inicialmente a 18 

ideia seria que a conferência acontecesse no primeiro semestre, mas, em razão do aniversário da 19 

Faculdade de Medicina que acontece em junho ficou inviável conciliar as datas, por isso, se manteve 20 

no segundo semestre. Professora Christiane colocou em votação as datas nas condições acima citada 21 

sendo aprovado por unanimidade. Passamos ao terceiro item da pauta: Trancamento Especial de 22 

Lucas Rodrigues Cople de Paula. Trata de um aluno do primeiro semestre de dois mil e dez, que vinha 23 

atravessando por problemas depressivos. Em consequência disso abandou o curso desde o inicio de 24 

dois mil e dezoito. Por nunca ter trancando nenhum período, esgotou o tempo previsto para  25 

conclusão. O curso de medicina prevê um tempo máximo de nove anos. Como o mesmo retornou  26 

agora no início de dois mil e vinte, diz estar em tratamento, e se sentido em condições de retomar de 27 

onde parou pediu para reaver sua matrícula, já que a mesma esta cancelada por inaproveitamento do 28 

curso. Como única solução possível visto pela coordenação, é providenciar um trancamento especial 29 

retroativo ao segundo semestre de dois mil e dezoito. Já que assim, conseguirá um ano e meio de 30 

curso tempo necessário para sua conclusão. Desse modo, seu caso foi encaminhado ao Colegiado do 31 

Curso, única instância que pode deliberar sobre o assunto. Vários professores presentes opinaram a 32 

respeito de ser a favor ou contra conceder uma segunda chance. Porque alguns professores que 33 

conviveram com o mesmo percebiam que ele não tinha interesse pelo curso já que reprovou muitas 34 

vezes. Ao final ficou decidido que o aluno deve vir conversar com a Profª Christiane e se possível na 35 

presença de um profissional da área de psiquiátrica, como pro exemplo o Prof Jairo Werner para 36 

esclarecer e explicar se realmente deseja retornar ao curso. A professora colocou em votação essa 37 

proposta e todos concordaram. Passamos a seguir ao item quatro: Aprovação dos projetos de 38 
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Monitoria de 2020. São dois projetos ligados ao MGM relacionados ao Trabalho Supervisionado de 39 

Campo III e outro de responsabilidade do Prof. Carlos Faria ligado ao oitavo período. Colocado em 40 

votação foi aprovado. Assuntos Gerais: Prof. Nani participou que houve uma reunião do o Diretor da 41 

Faculdade de Medicina e a Direção do HUAP. Um dos assuntos abordados foi sobre atendimento dos 42 

alunos que passam mal no hospital. E houve uma possibilidade de viabilizar isso junto o hospital. 43 

Houve vários outros assuntos conversados, mas, em sua opinião esse o mais importantes que foi 44 

abordado. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião e mandou que se lavrasse a 45 

ata, a qual, depois de lida e aprovada vai, pela mesma assinada. 46 

 47 


